



● ГАСТРОЛИ ВОРОНЕЖСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

АПЛОДИРУЕТ СЕЛЬСКИЙ ЗРИТЕЛЬ

Прошла первая половина гастролей коллектива Воронежского государственного театра оперы и балета — одного из крупнейших музыкальных коллективов черноземного края.

Впервые приехав в Рязанскую область, театр завоевал популярность среди широкого круга любителей музыки. На спектаклях в концертном зале имени Сергея Есенина уже побывало около пятнадцати тысяч зрителей.

Воронежцы показали рязанцам лучшие спектакли своего репертуара — оперы «Князь Игорь» Бородина и «Евгений Онегин» Чайковского, «Аида», «Травиата» и «Риголетто» Джузеппе Верди, «Кармен» Бизе.

Очень тепло зрители принимают балеты «Лебединое озеро» Чайковского, «Корсар» Адана, «Дон-Кихот» Минкуса, «Голубой Дунай» Иоганна Штрауса, оперетты «Цыганский барон», «Летучая мышь» Штрауса и «Фиалка Монмартра» Кальмана.

В спектаклях, которые проходят с большим успехом, участвуют мастера вокального искусства и хореографии, а также большая группа молодых актеров.

Зрители отмечают успешные выступления коллективов оркестра, хора, хорошее оформление постановок.

Воронежцы не ограничивают свои гастроли городом Рязанью. Как уже сообщалось в газете, на сцене Шиловского Дворца культуры первый раз в истории районного центра был показан «полнометражный» балет И. Штрауса «Голубой Дунай».

А 15 июня зрителями Воронежского театра оперы и балета были михайловцы. В клубе Михайловского цементного завода «Спартак» коллектив показал оперетту И. Штрауса «Летучая мышь».

Воронежские артисты были также гостями города Спасска. Трудящиеся этого города слушали веселую музыкальную комедию Б. Александрова «Свадьба в Малиновке».

До конца гастролей состоятся встречи театра со зрителями, живущими в районных центрах Кораблино, Рыбное, а также с сельскими тружениками Рязанского, Захаровского и Старожиловского районов, с рабочими коллективами рязанских предприятий.

Творческие встречи Воронежского театра с рязанским зрителем станут знаменательной вехой на пути укрепления культурных связей двух старых русских городов — Рязани и Воронежа.

У. МИХАЙЛОВ.